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MEMORIAL DESCRITIVO

CONSTRUÇÃO CEMITÉRIO PARQUE CAMPO DA PAZ
                Local:             Av Projetada , confrontando com Fazenda Arizona.
                Município: 
Primavera do Leste – MT.
                Área Construída: Alambrado 378,00 m ; Lóculos :1665 unidades ; Grama 7.985,62 m²
SETEMBRO / 2014
1. INTRODUÇÃO

O presente memorial tem por objetivo fixar normas e especificações para a execução dos serviços de construção do alambrado e dos lóculos do CEMITÉRIO PARQUE CAMPO DA PAZ . Além disso o documento visa garantir o uso de materiais e técnicas apropriadas, objetivando a durabilidade e a qualidade do empreendimento. A obra será executada no Município de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso.
2. INSTALAÇÕES E SERVIÇOS INICIAIS

2.1 Diversos

O canteiro de obra será elaborado observando o bom fluxo de pessoal e material, de maneira a atender com eficiência os trabalhos das diversas equipes. Não serão permitidos na obra, funcionários e ou fornecedores de materiais, sem Equipamentos de Proteção Individual - EPI (NR18). 

Todos os materiais utilizados na obra deverão atender as especificações técnicas a que se destinam, sendo vedado todo e qualquer material que possa comprometer a qualidade da obra.

Somente serão aceitas pessoas devidamente registradas e capacitadas a executar os trabalhos a que forem designados.

A empresa que executará a obra deverá manter no local, todos os documentos necessários à fiscalização dos órgãos públicos, bem como diário de obra.

2.2 Alvenarias

Os lóculos serão de blocos de concreto com função estrutural  conforme projeto arquitetônico em anexo, com preenchimento de areia, e acabamento no final com preenchimento de massa, a parte superior será de laje maciça.Após executada a parte superior, será aterrado e gramado por toda extensão da quadra.
3. REVESTIMENTOS

3.1 Reboco

Todas as paredes serão rebocadas com argamassa de cimento,  areia e vedacit no traço 1:3 com 20 mm de espessura, tratada com desempenadeira para que se obtenha uma superfície plana, uniforme e apurada.
Nas paredes internas deverá ser incorporado à massa de reboco aditivo impermeabilizante nas proporções indicadas pelo fabricante com o objetivo de prevenir o acúmulo de umidade nas mesmas.
4. GRAMA
Deverá ser plantada em placas em cima dos lóculos depois de aterrados. 

5. PLACA DE IDENTIFICAÇÃO DA QUADRA
Deverá ser de chapa esmaltada no tamanho 20X35 .

Primavera do Leste, 30 de janeiro de 2014.
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